



ГОЛОС

№ 1
28 марта
2019 года

Газета МКУ МО МГП «Городской центр досуга»
г. Моздока РСО-Алания

МОЛОДЕЖИ

mozdok-osetia.ru

Дорогие ребята!

Я рад этому прекрасному событию: выходу в свет первого номера нашей молодежной газеты! Рад, что наконец имею возможность общаться с вами вот так – напрямую, без посредников.

Мы, взрослые, стоящие во главе управления городом и его непростым хозяйством, нуждаемся в вашем участии в жизни нашего родного Моздока. Ведь то, что мы – каждый по-своему, конечно, – любим его, не вызывает ни у кого сомнений. Я как мэр города нагружен его проблемами, озабочен поиском путей, которые бы могли их решить. И, может быть, у меня не всегда хватает времени, чтобы глубже вникнуть в проблемы молодых людей, которые у них возникают в процессе взросления. Для этого в структуре городской администрации образован отдел – Городской центр досуга, в котором работают грамотные специалисты. Здесь же действуют многочисленные клубы, учитывающие интересы ребят, их склонности и предпочтения.

Это всё, как вы уже должны понимать, стоит немалых материальных и финансовых затрат. Но мы сознательно идем на это, так как понимаем: будущее города и района – в руках молодых. И мы верим, что, получив необходимые знания в вузах, вы обязательно вернетесь работать в родной город, чтобы сделать его лучше, краще и счастливее!

Учитесь прилежно, овладевайте знаниями, упорно стремитесь к своей мечте – стать образованными, востребованными в своих профессиях специалистами. Вот увидите – у вас все получится! Мы в вас верим!

Таймураз БУРАЕВ,
мэр города Моздока



14 марта прошло очередное заседание 5 созыва Молодежного парламента города Моздока. Перед депутатами стояла непростая задача: выбрать председателя Молодежного парламента. Процедура предусматривала использование одного из важнейших демократических инструментов – тайное голосование. На заседании присутствовали: председатель Собрания городских представителей Валерий Эчкал, председатель районной избирательной комиссии Владимир Гречаный. Молодежную избирательную комиссию возглавила ее председатель Полина Птицына.

Рассматривались две кандидатуры, выдвинутые партиями и депутатами накануне выборов: Эмина Заузанова (партия «Новое поколение») и Александры Адамовой (самовыдвиженца).

нец из МБОУ СОШ 2). Каждый из депутатов получил бюллетень, после чего и сделал свой выбор.

По итогам голосования председателем Молодежного парламента 5 созыва города Моздока большинством голосов была избрана Александра Адамова. Так же в результате тайного голосования был избран секретарь парламента. Им стала Диана Шкутина.

Были выбраны председатели комитетов: комитет по физической культуре, спорту и туризму – Камиль Хасанов; комитет по культуре и досугу – Лолита Уланова; комитет по связям с общественностью и средствами массовой информации – Ульяна Дубовская; комитет по экологии – Диана Шкутина; комитет по образованию и аспектам воспитания – Владислава Шкунова; комитет по военно-патриотическому воспитанию – Эмин Заузанов.

ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ

Сразу же после выборов мы расспросили новоиспеченного спикера Молодежного парламента Александру Адамову о ближайших планах.

- Чем в первую очередь займитесь, Александра?

- Главная задача парла-

мента – защита прав молодых моздокчан и представительство интересов молодежи, становление новых и развития имеющихся форм молодежного самоуправления. В связи с этими задачами разработан стратегический план деятельности парламента (надеюсь, в следующем номере нашей газеты мы вкратце его опубликуем) – ему и будем следовать. Кстати, само появление молодежной газеты, её название – плод настойчивой деятельности специалистов Городского центра досуга и нашего Молодежного парламента 5 созыва.

- И всё же – какие ближайшие действия парламента стоит ждать?

- Уже сейчас подключимся к подготовке проведения КВН в городе, к участию в городских субботниках и, конечно, к главному событию весны – к празднованию 74-й годовщины Победы. Наш парламент будет отвечать за большую часть организации шествия «Бессмертного полка», будем участвовать в праздничных мероприятиях, предшествующих этому событию, в частности, в вело- и автопробегах, которые стали уже традиционными в нашем районе. Планы у нашего парламента – громадные! Важно не «распыляться» по пустякам, а, собравшись с силами, постараться выполнить их все до единого!



акция в Международный женский день

– «понимающие, терпеливые, добрые», и девушкам – красивые, любимые, гордые, недоступные». Примечательно, что своих сестриц и девушки, и юноши называли «самые лучшие, родные».

Чего же желали своим любимым людям опрашиваемые? Практически все признавались своим близким в любви, хотели, чтобы мечты их сбывались, желали им быть любимыми, красивыми и счастливыми. Да сбудутся их пожелания!

Парни и девчонки!

При Городском центре досуга открылся «Клуб юных журналистов» – для тех, кому интересна эта профессия, полна опасностей и приключений, требующая разностороннего развития, коммуникабельности, умения слушать и слышать, а особенно – писать!

Приходите к нам – мы вас научим правильно, и что важно, грамотно выражать свои мысли и чувства. Расскажем о такой интереснейшей профессии – корреспондента, журналиста, редактора. Занятия проходят пока один день в неделю, по четвергам, по адресу: ул. Фрунзе, 10 (одноэтажное здание во дворе пятиэтажки). Запись по телефонам: 3-32-12 и 8-928-864-18-28.

Светлана ШУВАЕВА,
руководитель клуба

Да сбудутся их пожелания!

Накануне международного женского дня депутаты Молодежного парламента города провели акцию, посвященную этому весеннему празднику. Они раздавали горожанам цветные поздравительные открытки с поздравлениями, подписанные главой города Моздока Таймуразом Бураевым и руководителями Городского центра досуга (ГЦД). А заодно интересовались настроением, планами мо-

лодых людей, а также прошли ответить на вопрос: «Какая для вас мама, бабушка, сестра, девушка?».

Из-за ненастной погоды акция проходила в холле РДК, где в этот вечер состоялся торжественный концерт. Большинство горожан очень позитивно восприняли инициативу парламентариев и с удовольствием отвечали на поставленный вопрос.

Среди опрошенных было

много самих представительниц прекрасной половины человечества. Они получали открытки, поздравления и, не раздумывая, говорили, что мамы у них – «добрые, самые лучшие!», бабушки – «мудрые и терпеливые, ласковые».

Опрашиваемые юноши, хотя и смущались, но все же в открытую, не стесняясь камеры (опрос записывался на видео), признавались в любви своим мамам

ТАК ДЕРЖАТЬ, АРТЁМ!

С П О Р Т

В городе Сызрани в начале марта на открытом Первенстве России по Тхэквондо ВТФ среди кадетов 2005-2007 г.р. воспитанник тренера-преподавателя Городского центра досуга и ДЮСШ №2 Али Кагермазова, юный моздокчанин Артём Бутрим занял первое место в весовой категории до 33 кг!

В Первенстве принимали участие около 200 спортсменов из городов Тольятти, Сызрани, Пензы, Самары и других. Артём блестяще провел три трудных боя, одержав победу над своими сильными соперниками.

Это уже вторая за последний месяц победа молодого, подающего большие надежды, спортсмена. 20 февраля Артём там же, в Сызрани, поднялся на высшую ступень пьедестала, одержав безоговорочную победу в соревнованиях своей возрастной и весовой категорий.

Поздравляем с победой нашего юного спортсмена, его тренера и, конечно, родителей Артёма – Игоря и Светлану Бутрим!

Мы гордимся твоими победами, Артём!



МАСЛЕНИЦУ ПРОВОДИЛИ, ВЕСНУ ВСТРЕТИЛИ!

В Моздокском Доме Дружбы состоялось награждение победителей и участников конкурса на «Лучшую масленичную куклу».

К приему гостей специально готовились: столы украсили красочными скатерями в русском стиле и, конечно же, подготовили для них сладкие угощения.

Более пятидесяти человек собрались на церемонию награждения! Члены правления Моздокского отделения НКО «Русь», учителя, сотрудники Дома Дружбы, представители общественности и сами участники конкурса. Ребята и девчата, учащиеся начальных классов и школьники постарше числом более сорока человек получили заслуженные призы и грамоты из рук председателя отделения НКО «Русь» Валентины Руденко.

Ни одна творческая работа не осталась без внимания и оценки конкурсного жюри. Гости поблагодарили организаторов и отметили значимость проведения таких конкурсов. Все, конечно же, надеются на то, что и в следующем году проводы Масленицы пройдут так же – весело и красочно.



И НАШИ ТАМ БЫЛИ

Благодарственное письмо получила студентка 3-го курса Моздокского агропромышленного техникума, депутат Молодёжного парламента города, Елена Борисова. В красочно оформленном письме сказано, что Елена награждается «за активное участие в конкурсе на лучшую «масленичную куклу», который проводился в дни Масленицы в Моздокском районе». Грамота подписана председателем национально-культурного общества «Русь» Валентиной Руденко.



Международный день человека с синдромом Дауна

В Моздоке отметили Международный день человека с синдромом Дауна. Как всегда отмечают в отделении Благотворительного фонда «Быть добру» – красиво, с выдумкой, с театрализованными играми и танцами. На этот раз необычных детей в гости пригласил «Рестобар «Богема», расположившийся на уютной террасе ресторально-гостиничного комплекса «Эдем». Как пояснила бесменный руководитель отделения фонда Татьяна Белоярцева, «солнечных деток», как их любовно называют, в районе около двадцати человек.

На сей раз родителям, в семьях которых растут так называемые «солнечные дети», были отданы два самых лучших зала ре-стобара. В одном из них шеф-повар Вазен Неркарарьян с удовольствием давал мастер-класс по приготовлению горячего бургера.

Вы бы видели, сколько напряженного внимания, смешанного с любопытством, понапацу несмелыми улыбками, переходящими в радостный смех, наполнился зал, в котором, как капитан на морском корабле, над двумя огромными сковородами командовал шеф-повар! Ребята по очереди пожарили по большому котлете, за тем, руководимые четкими, тактичными командами шефа, смазав половину булочек соусом, соорудили по симпатичному, благоухающему ароматом свеже-приготовленного мяса, бургеру. Затем

торжественной процессией все направились в соседний зал, неся свои блюда с бургерами к столикам, заставленным фруктами, сладостями и газированными напитками.

– и ребята, и их родители, и гости праздника – поучаствовали в представлении.

А когда дети со своими мамами показали заранее подготовленный ими «Танец бабочек», так даже работницы кухни ре-

же несколько человек во главе с Волейкой Бело-ярцевым кружатся, исполняя лезгинку.

Отдыхаться танцорам дало только представление, которое актеры студии назвали «Шоу мыльных пузырей». Какие только фи-гурки, оказывается, можно «вынуть» из смеси мыла и воды! Ну, мыльные шары – это само собой разумеется! А вот чтобы по воздуху летала «елка» из мыльного пузыря или большой мыльный пузырь с головой, укрывавший стоящего во весь рост ребенка – такое мало кто видел! Дети наперебой подставляли ладони, пытаясь удержать горки мыльной пены, ловили цветные пузыри, и – веселились от души!

Отделение благотворительного Фонда «Быть добру» благода-рит за участие в организации встречи ресторобар «Богема» (чре-дитель Хатима Магомедова, управляющая Галина Цурова, арт-директор – Екатерина Пак, шеф-повар – Вазен Неркарарьян, бармен – Вадим Молдабеков, официант – Элла Рогошевская). Осо-бая благодарность за фрукты и сладости – коллегаму магазина «Кристалл», расположенному на ул. Хетагурова, 21 и его руково-дителю Гульнаре Ахметовой. В организации праздника горячее участие приняли волонтеры отряда «Открытые сердца» из Луков-ской СОШ.

ПОТОМУ ЧТО ИХ ОЧЕНЬ ЛЮБЯТ!



Вот дети перекусили, и в свои права вступили актеры «Студии праздничных событий» Рузаны Вазгиевой. Тут уж все завер-тель-закрутились! Столик веселых танцев, маленьких театрализованных сценок, познавательных приемов общения, хороводов! Никто не скучал, все

сто-бара, выгляднувшие из приоткрытых дверей пищеблока, тайком вытирали навернувшиеся на глаза слезы: так трогательен и чист был рисунок танца и чувства, которые он вызвал!

Но зажигательные мелодии родного края сменили нахлынувшую грусть, и вот

С. ВЕТКИНА

ПОЙ СО МНОЙ, МОЗДОК!

Слова и музыка А. Адамовой

Мой город, со мной ты
улыбайся!
Пробытайся и каждый
день
влюбляйся.
Город плохих дорог,
Но для меня не важно.
Я дышу здесь глубоко
день каждый.

Роща,
парк и площадь –
Все одно и то же.
Дом, школа, РДК –
Все так похоже.
Но, Моздок, ты для
меня что-то больше.

Пой со мной,
мой город, давай еще
громче!

Мой город, лучше тебя
нет нигде,
Мой город,
ты сверкаешь
в темноте.
Мой город,
здесь найдется
место всем.
Мой город – Моздок,
мой город –
рай на земле!
А какие люди меня
здесь окружают:

Настоящие!
Таких уже не бывает.
Мы – огромная семья,
держимся все вместе,
Помогаем друг другу –
Вот смысл песни!
Я люблю этот город,
люлю этих людей,
Люлю эти уложки,
что вижу каждый
день.
Я люблю мою Родину,
лучше её нет.
Пой со мной, Моздок,
давай веселей!



русского языка, сотрудники районной библиотеки, а также ведущая актриса народного театра Елена Давыдова и главный специалист по делам молодежи и спорта ГЦД Лариса Юсупова.

Почётными гостями

турьи СОГУ Надежда Воробьева.

В этом году, по признанию солидного жюри, им пришлось не-легко: столько талантливо исполненных отрывков из произведений русских

почетное 1-е место. Дипломом второй степени были награждены ученики Павлодельской СОШ Глеб Гуров и отделения Павлодольской ООШ Даниил Литвинов. Почётное третье место раздели-

К ВЕРШИНАМ АКТЕРСКОГО МАСТЕРСТВА

КОНКУРС ЧТЕЦОВ



Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» состоялся 13 марта в центральной городской библиотеке им. А.С.Пушкина.

В нем приняли участие учащиеся 23-х образовательных учреждений Моздокского района. Участники конкурса декламировали отрывки из прозаических произведений русских классиков. Жюри конкурса возглавила начальник Управления образования АМС района Неля Гаспарянц. Конкурс судили специалисты Управления образования, учителя

конкурса стали старший преподаватель кафедры воспитания и дополнительного образования СОРИПКОРО, почётный работник высшего профессионального образования Натэлла Рамонова и доцент кафедры русского языка и литературы

классиков было представлено на их суд.

Но действительно поразили жюри своими актерскими выступлениями учащийся Луковской СОШ Алексей Меликов (на снимке) и учащаяся ООШ №6 Радмила Элесханова – они и разделили

ли учащиеся Луковской СОШ Олеся Белецкая и учащаяся школы-интерната Виктория Миллер.

Победителями в отдельных номинациях стали учащиеся: Виноградненской СОШ - Зарина Бекоева, Киевской ООШ - Инна Коломиец, Раздельненской ООШ - Назар Зирченко, СОШ №108 - Тамара Байсунгуррова и СОШ №5 - Курман - Али Элесханов (участники на снимке).

Перед призерами конкурса, вышедшими в лидеры, стоит непростая задача: представлять общеобразовательные учреждения на республиканском этапе конкурса «Живая классика». Удачи им в покорении вершин актерского мастерства!

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА

Определились победители брейн-ринга



25 марта среди учащихся 9-10-х классов школ города и района состоялась игра брейн-ринг по информатике. В игре принимали участие: СОШ № 2, 3, 108, станиц Павлодольской и Терской, а также ООШ пос. Садового, Советского и Тельмана.

Большую организационную работу по подготовке и проведению игры провели Управление образования района и преподаватель информатики Троицкой СОШ О. Бондаренко.

Команды работали за столами очень сплоченно, быстро и точно отвечали на вопросы, укладываясь в отведенное для ответов время, и показали очень хорошие результаты. Но лучше всех отвечали ребята из СОШ № 108. Они в результате и стали победителями игры.

Призерами брейн-ринга стали также команда города СОШ № 2 и Советской ООШ.

Грамоты победителям вручала главный специалист отдел молодежи и спорта Городского центра досуга Лариса Юсупова. (на снимке).



КТО ХОЧЕТ СТАТЬ ЧЕМПИОНОМ РАЙОНА ПО ШАХМАТАМ?

25 апреля в шахматном клубе г. Моздока состоится командное Первенство Моздокского района по шахматам, посвященное Дню Победы и памяти Героя Советского Союза Г. Калоева. В соревнованиях принимают участие команды организаций, учреждений, национально-культурных обществ районного Дома Дружбы. Состав команды – 5 шахматистов (число запасных не ограничено), 1-я доска закрепляется, остальные свободные.

Для формирования призового фонда Первенства команды вносят взнос в размере 1 тыс. рублей. Призовый фонд распределяется таким образом: 70% суммы – на призы, 30% - оплата судейства и организационные расходы.

Общее руководство и организацию соревнования проводит шахматная федерация района. Главный судья – ее председатель Сергей Манукянц.

Победитель определится по наибольшему количеству набранных

командой очков. За победу в партии дается 2 очка, за «ничью» - 1 очко, поражение не приносит ни одного . В случае, если команды наберут равные очки, для определения победителей будут применяться дополнительные показатели. Команде, занявшей 1-е место, будет присуждено звание «Чемпион района – 2019 года». Призеры Первенства будут награждены дипломами и кубками соответствующих степеней, а игроки – грамотами и медалями.

6 апреля в 14.45 в шахматном клубе состоится жеребьевка среди команд.



ГОРОДСКОЙ
ЦЕНТР
ДОСУГА

тел. 3-32-12

mozdok-osetia.ru